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CONSELHO GERAL 

MINUTA DA ATA NÚMERO SEIS 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas e trinta minutos, na 
sala de reuniões da biblioteca da Escola D. Sancho I, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Geral, 
sob a presidência da docente Isabel Columbano, com exceção dos conselheiros Joaquim Sampaio, Mónica 
Vilela, Tiago Silva, Jerusa Salgado, Dr. André Vieira de Castro e Dr. Manuel Portela que justificaram 
antecipadamente a sua ausência. 

A reunião decorreu com a seguinte ordem de trabalhos: 

1.       Aprovação da ata da reunião de 25 de maio de 2022; 

2.       Análise e aprovação do Projeto Educativo do quadriénio 22/25; 

3.       Análise e aprovação do Regulamento Interno 22/25; 

4.       Apreciação dos critérios de organização de horários e distribuição de serviço definidos 
pelo Conselho Pedagógico; 

5.       Apreciação/ aprovação da proposta do Conselho Pedagógico relativa aos domínios de 
oferta das Atividades extracurriculares; 

 

A presidente deu início à reunião e relativamente ao primeiro ponto da ordem de trabalhos, a ata de vinte 
e cinco de maio foi aprovada por todos os participantes na votação. Os conselheiros Maria de Fátima 
Monteiro e Dr. Marco Magalhães (em representação por delegação de competências do Dr. Mário Passos) 
não participaram na votação por não terem estado presentes na reunião a que diz respeito a ata de vinte 
e cinco de maio. 

 

No que diz respeito ao ponto dois da ordem de trabalhos, a Diretora apresentou o Projeto Educativo do 
quadriénio 22/25, salientando alguns aspetos mais relevantes, nomeadamente: ser um documento global 
e conciso; ser o ideário do Agrupamento. Em síntese, pretende-se que o Projeto Educativo seja um 
documento orientador e que promova uma Escola focada em “aprender no presente para construir o 
futuro”. A diretora fez um reparo relativamente às freguesias que constituem a base de recrutamento de 
alunos para o nosso Agrupamento, alertando para a necessidade de uma redefinição da rede escolar no 
território escolar e também destacou algumas das estruturas e serviços de apoio educativo, como o 
Centro de Apoio à Aprendizagem, que foi reestruturado; o Gabinete de Emprego e Empreendedorismo, 
uma mais-valia na ligação da escola com entidades empregadoras e empresas parceiras; o Gabinete de 
Provedoria do Aluno. O Projeto Educativo do quadriénio 22/25 foi aprovado por unanimidade. 

 

Relativamente ao ponto três da ordem de trabalhos, a diretora informou que o Regulamento Interno em 
termos estruturais está praticamente pronto e referiu ainda que foram feitas algumas alterações 
significativas de conteúdo, a saber: a constituição dos elementos do Conselho Pedagógico, a sua 
composição e a duração do mandato dos Representantes dos Pais/ Encarregados de Educação no 
Conselho Geral. Por fim, a Diretora adiantou que, o documento só ficará aprovado na próxima reunião do 
Conselho Geral e, por isso conta com a colaboração e opinião de todos os conselheiros. 

 

Relativamente ao ponto quatro da ordem de trabalhos, a apreciação dos critérios de organização de 
horários e distribuição de serviço definidos pelo Conselho Pedagógico ficou aprovada. 

 

Por último, relativamente ao ponto cinco da ordem de trabalhos, a apreciação/ aprovação da proposta 
do Conselho Pedagógico relativa aos domínios de oferta das Atividades Extracurriculares, foram 
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aprovados o plano de funcionamento das Atividades Extracurriculares e a atividade física de Futebol 
protocolada com a Associação de Futebol de Braga. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que será 
assinada nos termos da lei. 

 

 
 
 

A Presidente 

 

 A Secretária 

 
 

Isabel Columbano 

 

 Cidália Moreira 

 


